
USER'S 
MANUAL
安装 使用 维护

官方微信 官方商城

SH-B3100S
动感单车 使用说明书

请妥善保管此使用说明书

公司地址：福建省晋江市池店仕春工业区    P.C：362212

Add:Shichun Industrial Park,Chidian,Jinjiang City,Fujian Province,China

Tel：(86)595-85985555  85980555    Fax：(86)595-85993039

E-mail:shuhua@shuhua.com   

Http://www.shuhua.cn

售后服务热线：800-8585955   400-8878855(支持手机拨打)

型号:                                             名称:

检验:                                             出厂:

SH-B3100S

08

动感单车



02 零部件明细表

01 安全使用须知CONTENTS

目 录

01

警告
      请在实施锻炼计划之前，先请教你的专业医生。如果你年逾35岁，或是身体不舒服，而这又是你
的第一次健身运动，那么请你在使用前一定要向医生或专业人员咨询一下。
        请务必按照说明书来安装、使用本产品。

注意事项
★ 本动感单车的最大承载负荷为110KG，体重超过该界限的用户严禁使用本产品；
★ 请将动感单车放在宽敞明亮、空气流通良好的地方进行安装；
★ 请勿让您的小孩和宠物靠近竞赛车，不要让小孩单独呆在放置动感单车的房间里；
★ 不要把动感单车放在潮湿的地方，这会引起故障；
★ 锻炼时不能穿太长、太宽松的衣服，以防挂到动感单车上，通常穿有胶底的跑鞋或健身鞋；
★ 动感单车为专用器械，请勿改装或挪作它用；
★ 请不要把动感单车和杂物堆放在一起；
★ 为安全起见，使用前请先检查动感单车上的螺栓和其它部件是否锁紧；
★ 为预防受伤，请在煅炼前做好热身运动；
★ 运动过程中若感觉头昏眼花、恶心、胸闷或者其它反常的症状，请立即停止运动，如有必要应向专
业医生咨询；
★ 伤残人士请在专业的健康医师的指导下使用本动感单车。

01 安全使用须知

02 零部件明细表

03 爆炸图

04 安装步骤

05 产品参数

06 电控操作说明

07 APP操作说明

08 入门指南

09 锻炼安全措施

10 保修说明 

11 有害物质声明 

12 保修卡

13 环境保护倡议书

14 金牌服务工作单 

 

01

01

04

06

10

11

12

13

14

15

15

16

17

17

序 号
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13

单台数量
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

物料名称
主车架总成
支撑架总成

磁铁固定板总成
刹车顶杆总成

前脚管总成
后脚管总成

座垫滑管总成
扶手管总成

扶手调节管总成
座垫调节管总成

压带板总成
飞轮固定片

止动六角螺母

材料
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235
Q235

规格
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件
焊接件

φ28*M20*1



02 03

序 号
14
15
16
17
18
19
20
21

22L
22R
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

单台数量
2
2
2
1
1
1
1
2
1
1
2
1
1
1
2
1
1
1
1
7
1
4
1
1
1
1
4
1
4
2
2
4
1
7
1
1
2
2
2
1
4

物料名称
小轴套

40*20內塞
塑料堵头

皮带
大内孔长曲柄套管

左直曲柄
右直曲柄

梅花型手柄弹性插销
铝合金脚踏板长牙(L)
铝合金脚踏板长牙(R)

方隔套
曲柄套管

压簧φ1.5X15
皮带盘

大调节螺母
垫片(一)

曲柄心轴总成
皮带磁控灌砂飞轮

大压簧
磁铁

扶手护盖
小橡胶调节脚垫

鞍座调节旋钮
刹车定位套
塑胶压带轮

大阶梯飞轮心轴
70*30*1.5椭圆內塞

大拉紧螺栓
带防尘盖深沟球轴承
带防尘盖深沟球轴承

六角螺母  C级
整体式盖形螺母

六角螺母  C级
防松螺母
防松螺母

六角薄螺母细牙
六角法兰面螺母 细牙
六角法兰面螺母 细牙

内六角平圆头螺钉
内六角平圆头螺钉
内六角平圆头螺钉

材料
PA6+二硫化钼

PP
软PVC
橡胶
Q235
1015A
1015A

PE+Q235
Q235+PP
Q235+PP

PA66
Q235
65Mn
Q235
Q235
Q235
40Cr

皮带磁控灌砂飞轮
大压簧

磁铁
扶手护盖

小橡胶调节脚垫
鞍座调节旋钮

刹车定位套
塑胶压带轮

大阶梯飞轮心轴
70*30*1.5椭圆內塞

大拉紧螺栓
带防尘盖深沟球轴承
带防尘盖深沟球轴承

六角螺母  C级
整体式盖形螺母

六角螺母  C级
防松螺母
防松螺母

六角薄螺母细牙
六角法兰面螺母 细牙
六角法兰面螺母 细牙

内六角平圆头螺钉
内六角平圆头螺钉
内六角平圆头螺钉

规格
φ18*φ10*10

40*20*1.5
φ14*14

5PK
φ25*φ20.5*41.1

170*27
170*27
φ57*66

JD-301 9/16"(左牙)
JD-301 9/16"(右牙)

20.6*20.6*16
φ25*20.05*9

φ15.5*φ1.5X15
φ200*24

20*20*t8(M10)
Φ32*Φ8.2*2

φ20*168
φ463*71(重13kg）

Φ2.0*52
30*15*10

115*89*75
φ38*43/(M8X25)

PE+Q235/φ52*47
25*25*27
φ43*28

φ16*φ12*156
70*30*1.5
M6*57φ12

6001ZZ(C&U)
6004ZZ

M6
M8
M8
M8

M10
M12X1.25
M10*1.25
M12X1.25

M6*10
M8*10
M8*15

序 号
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87

88L
88R
89
90
91
92
93

单台数量
4
2
4
1
4
2

10
1

11
2
2
2
6
8
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

物料名称
内六角沉头螺钉
六角头螺栓 C级
半圆头方颈螺栓

内六角圆柱头螺钉
十字槽盘头自攻螺钉
十字槽盘头自攻螺钉
十字槽盘头自攻螺钉

十字槽盘头螺钉
十字槽盘头自钻自攻螺钉

十字槽盘头自钻    自攻螺钉
平垫圈  C 级
平垫圈  C 级
平垫圈  C 级

轻型弹性垫圈
轴用弹性挡圈

平垫圈 C 级
外保护罩
内保护罩

飞轮上装饰罩
饰罩固定架

刹车饰盖L/R
双注刹车旋钮

运输轮
曲柄帽盖

智能连接板
防松螺母

座垫
隔套

椭圆管间衬套
曲柄保护盖
智能控制板
简易手机架

内六角圆柱头螺钉
大垫圈

防松螺母
防松螺母

饰罩右固定架
带十字扳手

6#内六角扳手
Z形呆扳手
通用扳手

材料
8.8级
4.8级
4.8级
8.8级
8.8级
8.8级
8.8级
8.8级
8.8级
8.8级

100-200HV
100-200HV
100-200HV

65Mn
65Mn

100-200HV
HIPS
HIPS
HIPS
HIPS
HIPS

Q235+TPR+PP
PA6
PP
PP

4.8级
PU
PA6
PP

软PVC
Q235

PP
4.8级
4.8级
8.8级
8.8级
HIPS

35
35
35
35

规格
M8*18
M8*40
M8*42
M8*45

ST2.9*9.5
ST4.2*13
ST4.2*16

M5*12
ST4.2X16
ST4.2X19

5
6
8
8

Φ10
12

743*283*75
462*276*15

361*148*153
155*11*18

95.8*16.9*72.7
M10*100
φ50*23
φ23*7.5
φ25*1.5

M5
AQ-6010

φ20*φ10.1*3
50*25*1.5  60*30*1.5

φ56*28
PC板/77*51

78*40*25
M6*10(全牙)

Ф16*Ф6*T2.5）
9/16"-LH

9/16"
100*11*18
S=13,14,15

6＃   (86X35)
S=10、13

δ3 (151X43.5)



03 爆炸图

04 05

57
45

46

50

50

48
41

41
38

30

2

12
52

11

37
41

87
86

41

32 3
65

51

14
68

66

24
42

46

70

77
49

22R
20

6060

62

17
54

29

67

60

63
22L

74L
74R

16

7536274743123 25

73

72

19

49
77

1

13
83

42
18

71
64

63

64

26
88

14

40

43

58
58

59

60
60

62

62

62

69

62

81

88L

88R

6
39

39
34

34
56

44

66

9

8

82

21

62
67

53

33

10
7

80

82
21

15
15

35 28

5

39

39

34

34

56

76
46

55

55
76

4466

85

89
6284
79

78

61

66

44

56

6

66

44

56

5

1

28

35

10
7

80

21

9
21

8

67

53

85



06 07

04 安装步骤

1.准备工作：
A：打开产品包装箱，取出所有部件，放置在足够大的房间进行安装。
B：请先确认所有的零件是否齐全、可用（说明书前面附有爆炸图及零件明细表）。
C：零件、工具盘：

2.安装说明：
步骤一：安装前后脚管
A：将半圆头方颈螺栓（件56）2PCS穿
过后脚管（件6）、主车架（件1）、平
垫圈（件66）2PCS，用整体式盖形螺母
（件44）2PCS旋上，并用Z形呆扳手锁
紧；
B：用同样的方法将前脚管（件5）固定
在主车架（件1）上。

步骤二：安装座垫调节管和座垫
A：将座垫调节组装总成（件10）插入主车架上的座垫套管内，选择适当的高度，用梅花型手柄弹性插
销把(件10)旋紧。 
B：将座垫滑管总成（件7），装在座垫调节组装总成（件10）上，装上垫片(一)（件28），把鞍座调节
旋钮（件35）旋紧。
C：再将座垫（件80）插在座垫滑管总成（件7）固定轴上，调整好位置，然后把座垫底部的螺母锁紧。

步骤三：安装扶手管总成
A：用扶手调节组总成（件9）插入主车架上的
扶手套管内，用梅花型手柄弹性插销(件21)旋
紧。
B：把内六角平圆头螺钉4PCS(件53)、轻型弹
性垫圈4PCS（件67），将扶手管总成（件8）
固定在扶手调节管总成（件9）上，并用6#内
六角扳手将螺栓锁紧。
C：将简易手机架（件85）找到合适的安装位
置，把简易手机架（件85）固定在将扶手管总
成（件8）即可。

Tools & Accessories for Bike

9876543210

2423222120191817161514131211109876543210

 (P116A) 

Spanner

Crosshead spanner

Inner hexagon spanner (6#)

Open wrench

NO.21

NO.67 NO.53  (6#)

NO.21

NO.44  NO.56  NO.66

66

44

56

6

66

44

56

5

1

1

28

35

10
7

80

21

1

9
21

8

67

53

85



08 09

步骤四：安装脚踏板
A：将刻有L的左脚踏板（件22L）旋入左曲柄后，用防松螺母（件88L）旋上，再用扳手把左脚踏板
（件22L）和防松螺母（件88L）锁紧。（当你坐在竞赛车上时，位于左边）：
B：再将刻有R的右脚踏板（件  22R）旋入右曲柄后，用防松螺母（件88R）旋上，再用扳手把右脚踏
板（件22R）和防松螺母（件88R）锁紧。
特别注意：锁的方向，左曲柄是左牙，右曲柄是右牙。

步骤五：取电池绝薄膜条
1.取出电池上的绝缘薄膜条
A：使用智能系统前，需把智能控制板上的电池绝缘薄膜条（件94）顺着图示的箭头方向拉出来；
B：然后用手去摇动曲柄一圈以后，确认智能控制板的绿色小灯是否亮，绿色小灯亮了以后，智能控
制系统信号已经发射出来了。

步骤六：更换圆形电池
1.取出旧电池
A：圆形电池（件95），有一定的使用寿命，正常使用时间为三个月左右，电池需定期更换；
B：首先把整机侧放平稳后，按图示方向把旧的圆形电池（件95）取出。

2.装新电池
A：把新的圆形电池（件95）正极朝上，按图示方向装入智能控制板上的电池安装座里；
注意：电池的正极有一个+符号，负极面有许多圆形小点。

步骤七：刹车操作方式
A：如右图所示，可调整刹车旋钮（件75）来起到
锻炼的效果，右旋为增加阻力，左旋为减少阻力。

75

1 22R88R

88L

22L

94

94

95

95

95

95

电池
正极

电池
负极

电池
侧面



06 电控操作说明

一、电控三种状态：
休眠状态：电控一上电进入休眠，红绿指示灯不亮，设备搜索不到蓝牙编号，
休眠电流范围：0.2 μA~0.5 μA；
广播状态：绿色指示灯闪烁，设备可搜索到蓝牙编号，广播电流范围：0.4-0.9mA；
工作状态：设备连接上蓝牙，APP显示数据，红绿指示灯不亮，工作电流范围：1.7-2.2mA。

二、电控操作说明：
硬件要求：安卓蓝牙4.0及以上，iPhone 5s、iPad mini 2、iPad第五代、两代iPad Air 之后的设备     
                   （IOS系统9.0以上）；
软件要求：YESOUL  APP需要地理位置权限；
电池寿命：正常情况下2~3个月。
1、纽扣电池装入电控后，电控处于休眠状态。
2、唤醒蓝牙： （1）踩动单车使干簧管感应到磁铁 
                              （2）按键B
                              （3）按键C
              唤醒蓝牙后蓝牙处于广播状态，绿灯闪烁。
              广播状态下，若30S内无设备连接蓝牙，蓝牙进入休眠状态，等待唤醒。
3、设备连接蓝牙成功时，红灯绿灯同时短暂亮灯后熄灭，蓝牙进入工作状态（工作状态下，若同时按
下按键A与按键B，红灯绿灯保持常亮，进入阻力写入状态）；若十分钟内干簧管无感应，蓝牙进入休
眠状态；
4、设备连接蓝牙后，YESOUL测试工具上显示的ADC值随电位器杆拨动呈线性变化。

三、故障判断：
1、搜索不到蓝牙编号或蓝牙连接不上：
       踩动单车，观察是否有搜索到蓝牙编号，并观察绿色指示灯是否闪烁：
（1）、若绿色指示灯闪烁，搜索不到蓝牙编号或连接不上，确认设备硬件软件要求，若未解决，更换
设备保持蓝牙处于广播状态尝试搜索连接；
（2）、若指示灯不闪烁，也搜索不到蓝牙编号，按按键B或按键C，若绿色指示灯闪烁，设备可搜索
到蓝牙编号，即为传感器部分故障，可考虑磁铁偏移或干簧管故障；若按压按键B或按键C后，绿色指
示灯无闪烁，检查电池是否装反或更换电池（电池寿命正常情况下2~3个月）。
2、蓝牙连接后阻力值正常但RPM始终为0：可考虑磁铁偏移或干簧管故障。
3、蓝牙连接后旋转阻力旋钮，阻力数据不变：
       确认电控电位器杆是否插入磁铁座连接杆中，若已插入，重新写入阻力（详见舒华电控阻力写入
操作说明）。
4、蓝牙连接后旋转阻力旋钮，阻力数据未能达到0%或100%：
       重新写入阻力（详见舒华电控阻力写入操作说明）。

3.调节方法
A：调整座垫高度时，先旋松主车架座垫套管上的梅花型手柄弹性插销，拉出插销，将座垫调节到合
适高度，再将插销插入座垫调节管上相应的孔内并旋紧。
B：调节座垫与扶手管之间的距离时，可先旋松座垫调节组装总成下的鞍座调节旋钮，水平滑动座垫
调节组装总成上的滑块到合适的位置，再用鞍座调节旋钮旋紧。
C：在调节扶手管总成的高度时，先旋松主车架扶手套管上的梅花型手柄弹性插销并拉出插销，将扶
手调节总成移到合适的高度，对孔后再用梅花型手柄弹性插销旋紧。

05 产品参数

B：如右图所示，直接按下刹车旋钮
（件75）可起到急刹车的效果。

10 11

名 称
占地空间
机台净重
整机毛重

允许使用人数
用途类别

动感单车
1210×530×1200mm

36KG
43KG

1

型号
类别和等级

飞轮重量
允许体重

推荐使用范围

HC
13KG

≤110KG
2500L*1000W

SH-B3100S

S类：专业或商业使用         H类：家庭使用

产品移动：
A：注意前脚管带有滚轮，方便用户移动动感单车。
B：移动时请注意座椅滑动，避免滑动造成手部受伤；
C：因机台较重，建议由两人或两人以上操作；
D：该产品建议放置在常温干燥处，不建议长期放置在阳台灯易暴晒淋雨的地方。

75



07 APP操作说明 08 入门指南

1. 向下伸展
双膝微曲，身体慢慢向前弯，让背部和肩膀放松，双手尽量去触摸脚趾。保持10~15秒，然后放松。
重复做3次（见图1）。
2. 脚筋伸展
坐在干净的座垫上，把一条腿伸直。把另一条腿向内收，使其紧贴伸直的一条腿的内侧。尽量用手去
触摸脚趾。保持10~15秒，然后放松。每一条腿重复做3次（见图2）。
3. 小腿和脚跟腱伸展
两手扶墙或树站立，一脚在后。保持后腿直立且脚跟着地，向墙或树的方向倾斜。保持10~15秒，然
后放松。每一条腿重复做3次（见图3）。
4. 四头肌伸展
以左手扶墙或桌子掌握平衡，然后右手向后伸，抓住右脚踝慢慢向臀部拉，直到您感觉到大腿前面的
肌肉很紧张。保持10~15秒，然后放松。每一条腿重复做3次（见图4）。
5. 缝匠肌（大腿内侧的肌肉）伸展
脚底相对，膝盖朝外坐下。双手抓住双脚向腹股沟方向拉。保持10~15秒，然后放松。重复做3次 
（见图5）。

      运动前的热身运动可以帮助血液循环、保证肌肉的正常活动，减少剧烈运动造成的抽筋、拉伤。
因此花 5~10 分钟做如下伸展运动是必要的。每种伸展动作大约做30遍，不要太用力拉伸你的肌
肉，只要感觉到伸展部位有点痛就应该停止。在锻炼结束后再做一遍。

热身阶段

12 13

一、注册

二、连接单车

首次使用

下载 APP 后，请根据提示验证手机，完成注册。

请先扫码下载 YESOUL APP（家用版）

1、首先请确保手机的蓝牙功能已经打开。

2、进入YESOUL APP首页，点击左上角的连接按钮，同时踩动单车约30秒，建立连接。

3、返回首页，进入任意课程，踩动单车，稍等片刻，APP上的“踏频”数据跳动，即为连接成功。

·首次连接后，APP会自动配对单车，第二次使用时请直接进

入课程踩动单车即可。

·单车不支持多部手机同时连接，使用前请确认此时没有其它

用户连接单车。

·停止踩动10分钟后，单车即断开连接。

三、连接心率带：

请先开启手机蓝牙，并按规范佩戴好心率带：

方法1、打开APP进入视频课程，点右上角的心率图标，搜索并选择心率带名称（如“YS17090280”），
稍等片刻即可建立连接。

方法2、打开APP，点“我的”-“设置”-“连接心率带”-“查找”，在查找弹窗选择心率带名称
（如“YS17090280”），稍等片刻即可建立连接。

检查是否连接成功：进入课程视频，若显示心率数值，则连接成功。



09   锻炼安全措施
       在进行锻炼前，请向专业人员咨询。他（她）能帮您推荐运动频率、运动强度及与您的年龄和身体
状况相符的运动时间。在锻炼时，若您觉得胸闷或胸痛、心跳不规则、呼吸短促、头昏或其它不适，
请立即停止！在继续锻炼前先向专业人员咨询。

1. 保修范围：产品在正确保养的情况下，正常使用时而发生的非人为的损坏。保修卡只限于原始购

买者，不能转让。

2.  保修期限为自购机之日算起一年。
3.  以下情况不在保修范围内  : 
·由于滥用、疏忽大意、意外事故或擅自改装而引起的损坏；
·由于不正确调节旋钮而引起的损坏；
·由于不正常维护而引起的损坏；
·其它一些违规操作和由此而产生的损坏。

10 保修说明

14 15

恢复阶段
        这个阶段是为了使血管系统释放和肌肉放松，它其实是热身运动的重复。先降低运动节拍，持续

大约5分钟，然后重复前面的伸展动作，注意不要猛拉肌肉。

        使用竞赛车锻炼时，请不要随意增加训练强度，那可能会使你的腿肌肉扭伤，也就意味着很长时

间里你不能继续锻炼。

        调节动感单车的刹车装置可以改变动感单车的阻力，阻力越大越难踩动。用户可通过这个装置选

择适合自己的运动速度。

使用方法

锻炼阶段
        每次都在一定的阻力下锻炼12分钟（有些人会坚持15-20分钟），当你能够很容易地这样做几次

后，就可以慢慢加大阻力。坚持锻炼一段时间后，你的脉搏跳动频率就会接近如下图曲线中的最佳位

置（阴影部分）。要记住：不能急躁，这种锻炼为了你自己一生的健康，而不是一夜即成的魔术。

部件名称

外部构成件
电气部件
内部构成件
其它部件

本表格依据SJ/T 11364的规定编制。

○：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量在GB/T 26572规定的含量要求之下。

×：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出GB/T 26572规定的限量要求。

铅
(Pb)

○
×
○
×

汞
(Hg)

○
○
○
○

镉
(Cd)

○
○
○
○

多溴联苯
（PBB）

○
○
○
○

多溴二苯醚
（PBDE）

○
○
○
○

六价铬
(Cr(VI))

○
○
○
○

有害物质

产品中有害物质的名称和含量

本标识内数字表示产品在正常使用状态下的环保使用期限为10年。
某些部件也可能有环保使用期限标识，其环保使用年限以标识内的数字为准。

11有害物质声明



16 17

●

   

保修期
产品经检验合格，自购买日起，商用、家用器材均享有12个月免费维修服务。

●

   

维修服务说明
1.  本产品在保修期内提供免费维修服务；
2. 请妥善保存、保管好保修卡及相关购机凭证，需维修时，若无法提供有效凭证，本公司有权
拒绝承担免费维修义务； 
3. 请严格遵照《使用说明书》进行安装、使用，若因安装错误或使用不当造成的损坏或意外，
本公司概不负责（或提供免费维修）；
4. 因不可抗拒因素而导致器械故障或损坏，需本公司提供维修的，本公司按照统一制定的维修
收费标准收取维修及配件费用；
5. 因客户自行拆装（或非本公司认证维修人员拆装）而导致器械故障或损坏的，需本公司提供
维修的，本公司按照统一制定的维修收费标准收取维修及配件费用。

 

凭本卡到指定保修点进行保修，为保障您的切身利益，请您配合经销商认真填写“用户档案”栏，以确保您享
受高效优质的售后服务，避免您在要求服务时产生不便。
此保修卡由经销商加盖销售章后方能生效。

 

产品信息

用户档案

经销商填写

型号                                                  名称                                           属性     ○ 家用器材    ○ 商用器材    

用户姓名                                         联系电话                                          邮政编码

工作单位

家庭地址（或单位地址）

经销商名称                                                                                                  联系电话

购买地址                                                                                                      邮政编码

销售日期                                                                                                      安装调试日期

送修日期 检修情况 检修结果 检修人 交验日期 用户签名

12   保修卡

   尊敬的用户：
您好！
地球是我们共同的家园，也是我们唯一的家园，健康是我们共同追求的目标。为了您和家人的健康成长，
让我们共同来维护我们的环境，我们唯一的生存环境！
我们的环境方针：
1.  遵守环境法律法规。
2.  在企业的一切领域开展资源、省能源和垃圾废弃物的减量化运动。
3.  在现有的基础上逐步降低环境污染，促进周边环境改善。
4.  环境保护与企业发展相结合。
5.  鼓励员工寻求进一步改善环境和积极措施。
请您按以下要求对我们产品的包装物进行处理：

序号 包装物称 可否被回收利用形态 备注处理方式

1
2
3
4
5

您可以交给当地的回收站固体 可以

外包装纸箱

保丽龙

塑料包装袋

包装袋

气泡垫

14  环境保护倡议书

13 金牌服务工作单

用户姓名
用户地址
服务类型
受理（服
务）内容
处理结果

保修期内     
服务内容

用户意见

服务人员签名及服务日期： 用户签名及日期：

保修期外 
服务内容

金牌服务工作单 服务日期：        年     月     日

联系电话

产品型号 生产流水号     安装（   ）         维修（   ）

更换配件名称

服务质量：很满意（   ）       满意（   ）       一般（   ）        差（   ）
产品使用安全须知：熟悉（   ）       了解（   ）

         尊敬的客户，请您对我们本次服务过程进行评价，并认真填写您的意见或建议，我们将持续改进，
为您提供更优质的服务。

其他建议：

单位 数量

     购买商店

购买日期    

     更换配件名称

维修费
其它收费

上门服务费
合计

单位 数量 单价 金额


